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Question1:-Which is a method of accounting system?
അ�ൗ�ിംഗ് സി��ിൻെറ ഒ� രീതി എ�ാണ്?
        A:-Cash basis
പണ അടി�ാനം
        B:-Accrual basis
അ�വൽ അടി�ാനം
        C:-Both 1 and 2
1 ഉം 2 ഉം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question2:-Accounting serves as
അ�ൗ�ിംഗ് ഇ�െന �വർ�ി��
        A:-A language of business
ഒ� ബിസിനസ് ഭാഷ
        B:-Historical data
ചരി�പരമായ ഡാ�്
        C:-Both 1 and 2
1 ഉം 2 ഉം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മല്
        Correct Answer:- Option-C
Question3:-The qualitative characteristic of accounting information that is reflected when accounting information is correctly presented
അ�ൗ�ിംഗ് വിവര�ൾ ശരിയായി അവതരി�ി�േ�ാൾ �തിഫലി�� അ�ൗ�ിംഗ് വിവര��െട �ണപരമായ സ�ഭാവം
        A:-Relevance
�സ�ി
        B:-Understandability
മന�ിലാ�ാ��ത
        C:-Comparability
താരതമ�ം
        D:-Reliability
വിശ�ാസ�ത
        Correct Answer:- Option-B
Question4:-Firm A sells a table that was being used by it, for certain amount. The amount so received is called as
�ാപനം A ഉപേയാഗി�ി�� ഒ� േടബിൾ ഒ� നി�ിത �ക�് വിൽ��. അ�െന ലഭി� �കെയ ഇ�െന വിളി��
        A:-Income
വ�മാനം
        B:-Profit
ലാഭം
        C:-Gain
േന�ം
        D:-Receipts
രസീ�കൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question5:-Trade receivables means
വ�ാപാര സ�ീകാര�തകൾ എ�ാൽ
        A:-Debtors + Bills receivables
കട�ാർ + ബി�കൾ സ�ീകരി�ാ��വ
        B:-Debtors – Bills receivables
കട�ാർ – ബി�കൾ സ�ീകരി�ാ��വ
        C:-Debtors + Bills payable
കട�ാർ + നൽേക� ബി�കൾ
        D:-Debtors – Bills payable
കട�ാർ – നൽേക� ബി�കൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question6:-The managing partner of ABC Enterprises gives a gift to his alma mater costing Rs.5 lakh. How this amount will be recorded in the books?
ABC എൻറർൈ�സസിൻെറ മാേനജിംഗ് പ�ാളി തൻെറ മാ� �ാപന�ിന് 5 ല�ം �പ വിലമതി�� ഒ� സ�ാനം നൽ��. ഈ �ക ��ക�ളിൽ എ�െന േരഖെ���ം?
        A:-Expenses
െചല�കൾ
        B:-Sales
വിൽ�ന
        C:-Drawings
േ�ായിം�കൾ
        D:-Capital loss
�ലധന ന�ം
        Correct Answer:- Option-C
Question7:-Assets that are expected to be converted to cash within one year
ഒ� വർഷ�ി��ിൽ പണമായി പരിവർ�നം െച�െ��െമ�് �തീ�ി�� ആ�ികൾ
        A:-Fixed assets
�ിര ആ�ികൾ
        B:-Current assets
നിലവിെല ആ�ികൾ
        C:-Tangible assets
�ർശി�ാ�� ആ�ികൾ
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question8:-Principle adopted in recording stock-in-trade at cost price or market price whichever is less
േ�ാ�്-ഇൻ-േ�ഡ് േകാ�് വിലയിേലാ മാർ��് വിലയിേലാ, ഏതാണ് �റേവാ അതിൽ േരഖെ����തിൽ സ�ീകരി�് തത�ം
        A:-Prudence
വിേവകം
        B:-Business entity principle
ബിസിന�് എൻറി�ി തത�ം
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        C:-Historical cost concept
ചരി�പരമായ െചലവ് ആശയം
        D:-Cost benefit analysis
െചലവ് ആ��ല� വിശകലനം
        Correct Answer:- Option-A
Question9:-ABC Enterprises sold goods worth Rs.90,000 in January against of Rs.30,000. The firm recorded Rs.60,000 as receivables on the year
ending date. The concept of accounting followed by the firm is
ജ�വരിയിൽ ABC എൻറർൈ�സസ് 30,000 �പ വില�� സാധന�ൾ വി�േ�ാൾ 90,000 �പ വില�� സാധന�ൾ വി�. വർഷാവസാന തീയതിയിൽ �ാപനം 60,000 �പ
വില�� സാധന�ൾ സ�ീകരി�തായി േരഖെ���ി. �ാപനം പി�ട�� അ�ൗ�ിംഗ് എ� ആശയം ഇതാണ്.
        A:-Going concern concept
ആശ�ാജനകമായ ആശയം
        B:-Cash accounting principle
ക�ാഷ് അ�ൗ�ിംഗ് തത�ം
        C:-Accrual system
അ�വൽ സി�ം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question10:-Concepts that go hand in hand while income measurement and recognition of assets and liabilities are
വ�മാനം അള��തി�ം ആ�ിക�െട�ം ബാധ�തക�െട�ം തിരി�റിയലി�ം പര�രം ബ�െ��ിരി�� ആശയ�ൾ
        A:-Going concern concept, cost, realisation
ആശ�ജനകമായ ആശയം, െചലവ്, സാ�ാത്കാരം
        B:-Periodicity, accrual, matching
ആ�കാലികത, േശകരണം, െപാ��െ���ൽ
        C:-Cost, accrual, matching
െചലവ്, േശകരണം, െപാ��െ���ൽ
        D:-Going concern, periodicity, matching
ആശ� േപാ��, ആ�കാലികത, െപാ��െ���ൽ
        Correct Answer:- Option-B
Question11:-GST is a ___________ based tax.
GST ഒ� ___________ അടി�ാനമാ�ി�� നി�തിയാണ്.
        A:-Duration
ൈദർഘ�ം
        B:-Development
വികസനം
        C:-Destination
ല���ാനം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question12:-Which of the following is not correct about GST?
GST െയ�റി�് താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ശരിയ�?
        A:-It was implemented nationwide from 1st July 2017
2017 �ൈല 1 �തൽ ഇത് രാജ�വ�ാപകമായി നട�ിലാ�ി
        B:-GST will abolish all direct taxes levied in India
ഇ��യിൽ �മ�� എ�ാ േനരി�� നി�തിക�ം GST നിർ�ലാ�ം
        C:-GST is collected at a point of sale
വിൽ�ന േക��ിൽ നി�് GST േശഖരി�ം
        D:-GST is unified tax structure
GST എകീ�ത നി�തി ഘടനയാണ്
        Correct Answer:- Option-B
Question13:-According to accrual basis of accounting, financial transactions are recorded
അ�ൗ�ിംഗിൻെറ അ�വൽ അടി�ാനം അ�സരി�,് സാ��ിക ഇടപാ�കൾ േരഖെ����
        A:-When cash actually received or paid
പണം യഥാർ��ിൽ ലഭി�േ�ാേഴാ നൽ�േ�ാേഴാ
        B:-When financial statements are prepared
സാ��ിക ��ാവനകൾ ത�ാറാ�േ�ാൾ
        C:-When transaction occurs
ഇടപാട് നട�േ�ാൾ
        D:-When profit is computed
ലാഭം കണ�ാ�േ�ാൾ
        Correct Answer:- Option-C
Question14:-Every transaction has a dual effect and should be recorded at two places simultaneously. This concept is
ഓേരാ ഇടപാടി�ം ഇര� ഫല��്, ഒേരസമയം ര�് �ല�ളിൽ േരഖെ���ണം. ഈ ആശയം ഇതാണ്
        A:-Revenue recognition concept
റവന� തിരി�റിയൽ ആശയം
        B:-Dual aspect
ഇര� വശം
        C:-Full disclosure concept
�ർ� െവളിെ���ൽ ആശയം
        D:-Matching concept
െപാ��െ���ൽ ആശയം
        Correct Answer:- Option-B
Question15:-Vouchers are prepared in the case of
വൗ��കൾ ത�ാറാ��ത്
        A:-Cash received and paid
സ�ീകരി��ം നൽകിയ�മായ പണം
        B:-Cash or credit sale
പണേമാ െ�ഡി�് വിൽ�നേയാ
        C:-Cash or credit purchase
പണേമാ െ�ഡി�് വാ�േലാ
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question16:-An order in writing to a bank to pay specified sum to the bearer or the person specified is called
െബയറർേകാ വ��മാ�ിയ വ��ിേ�ാ നി�ിത �ക നൽകണെമ�് ഒ� ബാ�ിന് േരഖാ�ലം നൽ�� ഉ�രവിെന വിളി��.
        A:-Cash memo
ക�ാഷ് െമേ�ാ
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        B:-Debit note
െഡബി�് േനാ�്
        C:-Cheque
െച�്
        D:-Pay-in-slip
േപ-ഇൻ-�ി�്
        Correct Answer:- Option-C
Question17:-_________ is prepared on credit sales.
െ�ഡി�് വിൽ�നയിൽ _________ ത�ാറാ�ിയി��്.
        A:-Invoice or bill
ഇൻേവായ്സ് അെ��ിൽ ബിൽ
        B:-Cheque
െച�്
        C:-Cash memo
ക�ാഷ് െമേ�ാ
        D:-Pay-in-slip
േപ-ഇൻ-�ി�്
        Correct Answer:- Option-A
Question18:-When cash payments are made, following vouchers are made
പണമായി പണമട�േ�ാൾ, താെഴ�റ�� വൗ��കൾ നൽ�ം
        A:-Debit vouchers
െഡബി�് വൗ��കൾ
        B:-Credit vouchers
െ�ഡി�് വൗ��കൾ
        C:-Transfer vouchers
�ാൻ�ർ വൗ��കൾ
        D:-Compound vouchers
േകാ�ൗ�് വൗ��കൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question19:-All non-cash transactions are recorded through
എ�ാ േനാൺ-ക�ാഷ് ഇടപാ�ക�ം ഇതി�െട േരഖെ����
        A:-Credit vouchers
െ�ഡി�് വൗ��കൾ
        B:-Debit vouchers
െഡബി�് വൗ��കൾ
        C:-Banker's cheque
ബാ��െട െച�്
        D:-Transfer vouchers
�ാൻ�ർ വൗ��കൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question20:-Which of the following is not a source document OR select the odd one?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ഒ� ഉറവിട േരഖയ� അെ��ിൽ ഒ�യായത് തിരെ���ക?
        A:-Debit voucher
െഡബി�് വൗ�ർ
        B:-Invoice
ഇൻേവായ്സ്
        C:-Pay-in-slip
േപ-ഇൻ-�ി�്
        D:-Debit note
െഡബി�് േനാ�്
        Correct Answer:- Option-C
Question21:-Assertion : Auditors can easily vouch the vouchers and use them as documentary evidence in future.
Reason :  Serial numbering of vouchers are done and respective source documents are attached to each of them.
വാദം : ഓഡി�ർമാർ�് വൗ��കൾ എ���ിൽ �ിരീകരി�ാ�ം ഭാവിയിൽ അവ േഡാക�െമൻററി െതളിവായി ഉപേയാഗി�ാ�ം കഴി�ം.
കാരണം :  വൗ��ക�െട സീരിയൽ ന�റിംഗ് �ർ�ിയാ�ി, ഓേരാ�ി�ം അതത് ഉറവിട േരഖകൾ അ�ാ�െച�ിരി��.
        A:-Both Assertion and reason are true and the reason is true explanation of the assertion
വാദ�ം കാരണ�ം ശരിയാണ് �ടാെത കാരണം വാദ�ിന് ശരിയായ വിവരണമാണ്
        B:-Both assertion and reason are true and the reason is not the correct explanation of the assertion
വാദ�ം കാരണ�ം ശരിയാണ് �ടാെത കാരണം വാദ�ിന് ശരിയായ വിവരണമ�
        C:-Assertion is true reason is false
വാദം ശരിയാണ് കാരണം െത�ാണ്
        D:-Assertion is false reason is true
വാദം െത�ാണ് കാരണം ശരിയാണ്
        Correct Answer:- Option-A
Question22:-For which of the following transactions debit voucher will be prepared?
താെഴ�റ�� ഇടപാ�കളിൽ ഏതിനായിരി�ം െഡബി�് വൗ�ർ ത�ാറാ�ക?
        A:-Almarah sold for Rs.15,000
15,000 �പ�് വി� അൽമാറ
        B:-Goods sold for Rs.2,000
2,000 �പ�് വി� സാധന�ൾ
        C:-Furniture purchased from ABC Enterprises at Rs.50,000
ABC എൻറർൈ�സസിൽ 50,000 �പ�് വാ�ിയ ഫർണി��കൾ
        D:-Goods purchased for Rs.15,000
15,000 �പ�് വാ�ിയ സാധന�ൾ
        Correct Answer:- Option-D
Question23:-For which of the following transactions credit voucher will be prepared?
താെഴ�റ�� ഇടപാ�കളിൽ ഏതിനായിരി�ം െ�ഡി�് വൗ�ർ ത�ാറാ�ക?
        A:-Almarah sold to Raman for Rs.15,000
അൽമാറെയ രാമന് 15,000 �പ�് വി�
        B:-Goods sold for Rs.2,000
2,000 �പ�് വി� സാധന�ൾ
        C:-Furniture purchased from ABC Enterprises at Rs.50,000
ABC എൻറർൈ�സസിൽ നി�് 50,000 �പ�് വാ�ിയ ഫർണി��കൾ
        D:-Goods purchased from Karims Enterprises for Rs.15,000
കരീംസ് എൻറർൈ�സസിൽ നി�് 15,000 �പ�് വാ�ിയ സാധന�ൾ
        Correct Answer:- Option-B
Question24:-When an entry is made in journal
േജണലിൽ ഒ� എൻ�ി നട�േ�ാൾ
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        A:-Assets are listed first
ആ�ികൾ ആദ�ം ലി�് െച�ിരി��
        B:-Accounts to be debited are listed first
െഡബി�് െചേ�� അ�ൗ�കൾ ആദ�ം ലി�് െച�ിരി��
        C:-Accounts to be credited are listed first
െ�ഡി�് െചേ�� അ�ൗ�കൾ ആദ�ം ലി�് െച�ിരി��
        D:-Liabilities are listed any order
ബാധ�തകൾ ഏത് �മ�ി�ം ലി�് െച�ിരി��
        Correct Answer:- Option-B
Question25:-If a transaction is properly analysed and recorded, then
ഒ� ഇടപാട് ശരിയായി വിശകലനം െച�് േരഖെ���ിയി�െ��ിൽ,
        A:-Only two accounts will be used to record the transaction
ഇടപാട് േരഖെ���ാൻ ര�് അ�ൗ�കൾ മാ�േമ ഉപേയാഗി�
        B:-One account will be used to record transaction
ഇടപാട് േരഖെ���ാൻ ഒ� അ�ൗ�് മാ�േമ ഉപേയാഗി�
        C:-One account balance will increase and another will decrease
ഒ� അ�ൗ�് ബാലൻസ് വർ�ി�ക�ം മെ�ാ�് �റ�ക�ം �ല�മായിരി�ം
        D:-Total amount debited will equal total amount credited
െഡബി�് െച� ആെക �ക െ�ഡി�് െച� ആെക �ക�് �ല�മായിരി�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question26:-The book in which all accounts are maintained is known as
എ�ാ അ�ൗ�ക�ം പരിപാലി�� ��കം
        A:-Cash book
ക�ാഷ് ��്
        B:-Journal
േജണൽ
        C:-Purchase book
പർേ�സ് ��്
        D:-Ledger
െലഡ്ജർ
        Correct Answer:- Option-D
Question27:-Each journal entry is followed
ഓേരാ േജണൽ എൻ�ി�ം പി�ട��
        A:-By a narration
ഒ� വിവരണം വഴി
        B:-By a description
ഒ� വി�തവിവരണം വഴി
        C:-In a sequence
ഒ� �മ�ിൽ
        D:-At random
�മരഹിതമായി
        Correct Answer:- Option-A
Question28:-Recording of transaction in journal is called
േജണലിൽ ഇടപാട് േരഖെ����തിെന വിളി��
        A:-costing
െചലവ്
        B:-Posting
േപാ�ിംഗ്
        C:-Journalising
േജണൈലസിംഗ്
        D:-Recording
െരേ�ാർഡിംഗ്
        Correct Answer:- Option-C
Question29:-Purchase of machine for cash should be debited to
പണ�ിനായി െമഷീൻ വാ��ത് ഇതിേല�് െഡബി�് െച�ണം
        A:-Cash account
ക�ാഷ് അ�ൗ�്
        B:-Machine account
െമഷീൻ അ�ൗ�്
        C:-Purchase account
പർേ�സ് അ�ൗ�്
        D:-None of these
ഇവെയാ�മി�
        Correct Answer:- Option-B
Question30:-A firm has interest on investment becoming due but not yet received. What will be the entry in this situation?
ഒ� �ാപന�ിന് നിേ�പ�ിന് പലിശ �ടി�ിക��്, പേ� ഇ�വെര ലഭി�ി�ി�. ഈ സാഹചര��ിൽ എൻ�ി എ�ായിരി�ം?
        A:-Income A/c              Dr
       To accrued income A/c
വ�മാനം A/c              Dr
േശഖരി� വ�മാന A/c േല�്
        B:-Accrued income A/c        Dr
      To assets A/c
േശഖരി� വ�മാനം A/c        Dr
ആ�ി A/c േല�്
        C:-Accrued income A/c        Dr
       To purchase A/c
േശഖരി� വ�മാനം A/c        Dr
വാ��തിന് A/c േല�്
        D:-Accrued income A/c        Dr
        To Income A/c
േശഖരി� വ�മാനം A/c        Dr
വ�മാനം A/c േല�്
        Correct Answer:- Option-D
Question31:-Allowance given by the seller out of selling price
വിൽ�ന�ാരൻ വിൽ�ന വിലയിൽ നി�് നൽ�� അലവൻസ്
        A:-Credit
�ഡി�്
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        B:-Bad debt
കി�ാ�ടം
        C:-Discount
കിഴിവ്
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-C
Question32:-When goods are sold to a customer or credit, and if the amount becomes irrecoverable due to his insolvency or for some other reason,
the amount not recovered is called
ഒ� ഉപേഭാ�ാവിന് സാധന�ൾ വിൽ�േ�ാേഴാ െ�ഡി�ിേലാ, അയാ�െട പാ�ര�ം �ലേമാ മേ�െത�ി�ം കാരണ�ാേലാ �ക തിരിെ���ാൻ കഴിയാ�തായി മാ�കയാെണ�ിൽ,
തിരിെ���ാ� �കെയ വിളി��.
        A:-Doubtful debts
സംശയാ�ദമായ കട�ൾ
        B:-Provision for doubtful debts
സംശയാ�ദമായ കട�ൾ�� വ�വ�
        C:-Recoverable debt
തിരിെ���ാ�� കടം
        D:-Bad debt
കി�ാ�ടം
        Correct Answer:- Option-D
Question33:-The process of transferring the entries from the books of original entry (journal) to the ledger
യഥാർ� എൻ�ി�െട (േജണൽ) ��ക�ളിൽ നി�് െലഡ്ജറിേല�് എൻ�ികൾ മാ�� ��ിയ
        A:-Recording
െറേ�ാർഡിംഗ്
        B:-Drafting
�ാ�ിംഗ്
        C:-Posting
േപാ�ിംഗ്
        D:-None of these
ഇവെയാ�മി�
        Correct Answer:- Option-C
Question34:-Features of journal
i.    It is a daily accounting record.
ii.   Records both debit and credit transactions
iii.  Explanations of transactions are given.
iv.  No explanation of transaction is given.
േജണലിൻെറ സവിേശഷതകൾ
i.    ഇത് ഒ� ൈദനംദിന അ�ൗ�ിംഗ് െറേ�ാർഡാണ്
ii.   െഡബി�്, െ�ഡി�് ഇടപാ�കൾ എ�ിവ േരഖെ����
iii.  ഇടപാ�ക�െട വിശദീകരണ�ൾ നൽകിയിരി��
iv.  ഇടപാടിൻെറ വിശദീകരണെമാ�ം നൽകിയി�ി�
        A:-i only
i മാ�ം
        B:-i and ii only
i ഉം ii ഉം മാ�ം
        C:-i, ii, iii എ�ിവ മാ�ം
        D:-all of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-C
Question35:-Statement I : Income which is earned but not received is credited to accrued income account.
Statement II : As per rules of account all incomes are credited.
��ാവന I  : സ�ാദി��ം എ�ാൽ ലഭി�ാ��മായ വ�മാനം അക�ൈറഡ് ഇൻകം അ�ൗ�ിേല�് െ�ഡി�് െച��.
��ാവന II : അ�ൗ�് നിയമ�ൾ അ�സരി�് എ�ാ വ�മാന�ം െ�ഡി�് െച�െ���.
        A:-Both statements are correct
ര�് ��ാവനക�ം ശരിയാണ്
        B:-Both statements are incorrect
ര�് ��ാവനക�ം െത�ാണ്
        C:-Statement I is correct and II is incorrect
��ാവന I ശരിയാണ്, II െത�ാണ്
        D:-Statement I  is incorrect and II is correct
��ാവന I െത�ാണ്, II ശരിയാണ്
        Correct Answer:- Option-D
Question36:-When a firm maintains a cash book, it need not maintain
ഒ� േഫാം ഒ� ക�ാഷ് ��് പരിപാലി�േ�ാൾ, അത് _____ പരിപാലിേ��തി�
        A:-Journal Proper
േജണൽ േ�ാ�ർ
        B:-Purchases book
വാ�ൽ ��കം
        C:-Sales book
െസയിൽസ് ��്
        D:-Bank cash account in the ledger
െലഡ്ജറിെല ബാ�് ക�ാഷ് അ�ൗ�്
        Correct Answer:- Option-D
Question37:-The periodic total of purchase return journal is posted to
വാ�ൽ റിേ�ൺ േജണലിൻെറ ആ�കാലിക ആെക�ക ഇതിൽ േപാ�് െച�ിരി��
        A:-Purchase account
വാ�ൽ അ�ൗ�്
        B:-Profit and loss account
ലാഭന� അ�ൗ�്
        C:-Purchase returns account
വാ�ൽ റിേ�ൺ അ�ൗ�്
        D:-Furniture account
ഫർണി�ർ അ�ൗ�്
        Correct Answer:- Option-C
Question38:-Periodic total of sales return journal is posted to
വിൽ�ന റിേ�ൺ േജണലിൻെറ ആ�കാലിക ആെക�ക ഇതിൽ േപാ�് െച�ിരി��
        A:-Sales account
വിൽ�ന അ�ൗ�്
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        B:-Goods account
സാദന��െട അ�ൗ�്
        C:-Purchases return account
വാ�ൽ റിേ�ൺ അ�ൗ�്
        D:-Sales return account
വിൽ�ന റിേ�ൺ അ�ൗ�്
        Correct Answer:- Option-D
Question39:-Where would a second-hand motor bike purchased on credit from ABC Enterprises be recorded?
ABC എൻറർൈ�സസിൽ നി�് െ�ഡി�ിൽ വാ�ിയ െസ�ൻഡ് ഹാൻഡ് േമാേ�ാർ ൈബ�് എവിെടയാണ് േരഖെ��േ��ത്?
        A:-Purchase return book
പർേ�സ് റിേ�ൺ ��്
        B:-Purchase book
പർേ�സ് ��്
        C:-Journal proper
േജണൽ േ�ാ�ർ
        D:-Cash book
ക�ാഷ് ��്
        Correct Answer:- Option-C
Question40:-Credit balance of bank account in cash book shows
ക�ാഷ് ��ിെല ബാ�് അ�ൗ�ിൻെറ െ�ഡി�് ബാലൻസ് കാണി��
        A:-Overdraft
ഓവർ�ാ�്
        B:-Cash deposited in bank
ബാ�ിൽ നിേ�പി� പണം
        C:-Cash withdrawn from bank
ബാ�ിൽ നി�് പിൻവലി� പണം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മി�
        Correct Answer:- Option-A
Question41:-Cash book is considered as both _________ and _________ book.
ക�ാഷ് ��് _________ ഉം _________ ഉം ��കമായി കണ�ാ�െ���.
        A:-Primary and subsidiary
ൈ�മറി, സബ്സിഡിയറി
        B:-Subsidiary and principal
സബ്സിഡിയറി, �ിൻസി�ൽ
        C:-Tertiary and principal
െടർഷ�റി, �ിൻസി�ൽ
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question42:-What is the journal entry passed if cheques received are deposited on different dates?
ലഭി� െച�കൾ വ�ത�� തീയതികളിൽ നിേ�പി�ാൽ പാസാ�ിയ േജണൽ എൻ�ി എ�ാണ്?
        A:-Cheques in hand A/c          Dr
      To Debtors A/c
ൈകയി�� െച�കൾ A/c          Dr
       കട�ാർ A/c
        B:-Debtors A/c              Dr
       To cheques-in-hand A/c
കട�ാർ െച�കൾ A/c          Dr
       ൈകയി�� െച�കൾ A/c
        C:-Bank A/c               Dr
       To Debtors A/c
ബാ�് A/c          Dr
       കട�ാർ A/c
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question43:-Source document for recording entries in the sales return book is generally
വിൽ�ന റിേ�ൺ ��ിൽ എൻ�ികൾ േരഖെ����തി�� ഉറവിട േരഖ സാധാരണയായി
        A:-Credit note
െ�ഡി�് േനാ�്
        B:-Debit note
െഡബി�് േനാ�്
        C:-Trial balance
�യൽ ബാലൻസ്
        D:-None of these
ഇവെയാ�മി�
        Correct Answer:- Option-A
Question44:-Which of the following entries are recorded in the journal proper?
i.    Purchases of items on credit other than goods
ii.   Goods withdrawn by the owner for personal use
iii.  Endorsement and dishonour of bills of exchage
താെഴ�റ�� എൻ�ികളിൽ ഏതാണ് ശരിയായ േജണലിൽ േരഖെ���ിയിരി��ത്?
i.    സാധന�ൾ ഒഴിെക�� െ�ഡി�ി�� ഇന��െട വാ��കൾ
ii.   വ��ിഗത ഉപേയാഗ�ിനായി ഉടമ പിൻവലി� സാധന�ൾ
iii.  എ�്േച�് ബി�ക�െട അംഗീകാര�ം അപമാന�ം
        A:-i only
i മാ�ം
        B:-i and ii only
i ഉം ii ഉം മാ�ം
        C:-i, ii and iii
i, ii, iii എ�ിവ
        D:-i and iii only
i ഉം iii ഉം മാ�ം
        Correct Answer:- Option-C
Question45:-Trial balance is a
�യൽ ബാലൻസ് ഒ�
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        A:-Statement
േ��്െമൻറ്
        B:-Account
അ�ൗ�്
        C:-Principal book
�ിൻസി�ൽ ��്
        D:-Subsidiary book
സബ്സിഡിയറി ��്
        Correct Answer:- Option-A
Question46:-How many columns are there in trial balance?
�യൽ ബാലൻസിൽ എ� േകാള�ൾ ഉ�്?
        A:-3
3
        B:-5
5
        C:-6
6
        D:-4
4
        Correct Answer:- Option-D
Question47:-If the trial balance agrees, it implies that
�യൽ ബാലൻസ് േയാജി��െവ�ിൽ, അത് �ചി�ി��ത്
        A:-There are no errors in the books
��ക�ളിൽ പിശ�കെളാ�മി�
        B:-There may be two sided errors in the books
��ക�ളിൽ ര�് വശ��� പിശ�കൾ ഉ�ാകാം
        C:-There may be one-sided errors in the books
��ക�ളിൽ ഏകപ�ീയമായ പിശ�കൾ ഉ�ാകാം
        D:-There may be both two sided and one-sided errors in the books
��ക�ളിൽ ര�് വശ����ം ഏകപ�ീയമായ പിശ�കൾ ഉ�ാകാം
        Correct Answer:- Option-B
Question48:-Which of the following is not a trial balance method?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് �യൽ ബാലൻസ് രീതി അ�ാ�ത്?
        A:-Balance method
ബാലൻസ് രീതി
        B:-Total method
ആെക രീതി
        C:-Balance cum total method
ബാലൻസ് കം േടാ�ൽ രീതി
        D:-Grand total method
വലിയ ആെക രീതി
        Correct Answer:- Option-D
Question49:-Under which method of trial balance, the balance of each account is extracted and written against each account?
�യൽ ബാലൻസിൻെറ ഏത് രീതിയിലാണ്, ഓേരാ അ�ൗ�ിൻെറ�ം ബാലൻസ് േവർതിരി� ഓേരാ അ�ൗ�ിെനതിെര�ം എ���ത്?
        A:-Balance method of trial balance
�യൽ ബാലൻസിൻെറ ബാലൻസ് രീതി
        B:-Total method of trial balance
�യൽ ബാലൻസിൻെറ ആെക രീതി
        C:-Balance total method of trial balance
�യൽ ബാലൻസിൻെറ ബാലൻസ് ആെക രീതി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question50:-Format of a trial balance follows the sequence
ഒ� �യൽ ബാലൻസിൻെറ േഫാർമാ�് �മം പി�ട��
        A:-Name of accounts, LF, Debit Balance, Credit Balance
അ�ൗ�ക�െട േപര്, LF, െഡബി�് ബാലൻസ്, െ�ഡി�് ബാലൻസ്
        B:-Name of accounts, JF, Debit Balance, Credit Balance
അ�ൗ�ക�െട േപര്, JF, െഡബി�് ബാലൻസ്, െ�ഡി�് ബാലൻസ്
        C:-Name of accounts, Voucher no., debit balance, credit balance
അ�ൗ�ക�െട േപര്, വൗ�ര ന�ർ, െഡബി�് ബാലൻസ്, െ�ഡി�് ബാലൻസ്
        D:-Name of accounts, voucher no., LF, JF, debit and credit balances
അ�ൗ�ക�െട േപര്, വൗ�ര ന�ർ, LF, JF, െഡബി�്, െ�ഡി�് ബാലൻ�കൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question51:-Trial balance is prepared
�യൽ ബാലൻസ് ത�ാറാ�ിയി��്
        A:-Monthly
�തിമാസം
        B:-Quarterly
ൈ�മാസികം
        C:-Half yearly
അർ� വാർഷികം
        D:-On any date
ഏത് തീയതിയി�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question52:-If closing stock is shown in trial balance, it means
േ�ാസിംഗ് േ�ാ�് �യൽ ബാലൻസിൽ കാണി�ി�െ��ിൽ, അതിനർ�ം
        A:-It is adjusted against opening stock
ഇത് ഓ�ണിംഗ് േ�ാ�ിെനതിെര �മീകരി��
        B:-It is adjusted against purchases
ഇത് വാ��കൾെ�തിെര �മീകരി��
        C:-Both 1 and 2
1 ഉം 2 ഉം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question53:-Where is balance of purchase shown in trial balance?
�യൽ ബാലൻസിൽ വാ�ൽ ബാലനസ് എവിെടയാണ് കാണി�ിരി��ത്?
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        A:-In debit column
െഡബി�് േകാള�ിൽ
        B:-In credit column
െ�ഡി�് േകാള�ിൽ
        C:-As an adjustment at the end
അവസാനം ഒ� �മീകരണമായി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question54:-Where is balance of bad debts shown in trial balance?
�യൽ ബാലൻസിൽ കി�ാ�ട��െട ബാലൻസ് എവിെടയാണ് കാണി�ിരി��ത്?
        A:-In debit column
െഡബി�് േകാള�ിൽ
        B:-In credit column
െ�ഡി�് േകാള�ിൽ
        C:-As an adjustment at the end
അവസാനം ഒ� �മീകരണമായി
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question55:-Which is not correct regarding objective of trial balance?
�യൽ ബാലൻസിൻെറ ഉേ�ശ�ം സംബ�ി�് ശരിയ�ാ�ത് ഏതാണ്?
        A:-To prepare financial statements
സാ��ിക ��ാവനകൾ ത�ാറാ�ാൻ
        B:-To locate errors
പിശ�കൾ കെ��ാൻ
        C:-To communicate accounting information to the users
അ�ൗ�ിംഗ് വിവര�ൾ ഉപേയാ�ാ�ൾ�് ൈകമാറാൻ
        D:-To ascertain arithmetical accuracy of the ledger accounts
െലഡ്ജർ അ�ൗ�ക�െട ഗണിത �ത�ത ഉറ�ാ�ാൻ
        Correct Answer:- Option-C
Question56:-There are various errors committed by the bank while recording entries.Which of the following is an exmple?
എൻ�ികൾ േരഖെ���േ�ാൾ ബാ�് വിവിധ പിശ�കൾ വ��ിയി��്. താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ഒ� ഉദാഹരണം?
        A:-Omission of recording transaction
ഇടപാട് േരഖെ����തിൽ നി�് ഒഴിവാ�ൽ
        B:-Statement printout error
േ��്െമൻറ് �ിൻറൗ�് പിശക്
        C:-Less-data error
ഡാ� �റ�� പിശക്
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question57:-Cheque deposited by a firm is recorded in the books and bank records when cheque has been cleared. Which kind of gap is this?
െച�് �ിയർ െച�കഴി�ാൽ ഒ� �ാപനം നിേ�പി� െച�് ��ക�ളി�ം ബാ�് േരഖകളി�ം േരഖെ����. ഇത് ഏത് തര�ി�� വിടവാണ്?
        A:-Recording of transaction gap
ഇടപാട് വിടവ് േരഖെ���ൽ
        B:-Firm and bank gap
�ാപന�ം ബാ�ം ത�ി�� വിടവ്
        C:-Timing gap
സമയ വിടവ്
        D:-Receipt and payment gap
രസീ�ം പണമട��ം ത�ി�� വിടവ്
        Correct Answer:- Option-C
Question58:-Unfavourable bank balance means
ബാ�് ബാലൻസ് �തി�ലമാെണ�ിൽ
        A:-Credit balance in pass book
പാസ് ��ിെല െ�ഡി�് ബാലൻസ്
        B:-Credit balance in pass book
പാസ് ��ിെല െ�ഡി�് ബാലൻസ്
        C:-Debit balance in pass book
പാസ് ��ിെല െഡബി�് ബാലൻസ്
        D:-Debit balance in cash book
ക�ാഷ് ��ിെല െഡബി�് ബാലൻസ്
        Correct Answer:- Option-C
Question59:-Normally cash book shows a _________ balance while passbook shows _________ balance.
സാധാരണയായി ക�ാഷ് ��് _________ ബാലൻസ് കാണി�േ�ാൾ പാസ്��് _________ ബാലൻസ് കാണി��.
        A:-Debit, credit
െഡബി�്, െ�ഡി�്
        B:-Credit, debit
െ�ഡി�്, െഡബി�്
        C:-Debit, debit
െഡബി�്, ഡിബി�്
        D:-Credit, credit
െ�ഡി�്, െ�ഡി�്
        Correct Answer:- Option-A
Question60:-If cash book balance is taken as starting point the items which make cash book balance smaller than pass book must be __________ for
the purpose of reconcilation.
ക�ാഷ് ��് ബാലൻസ് ആരംഭ േപായിൻറായി എ��കയാെണ�ിൽ, ക�ാഷ് ��് ബാലൻസ് പാസ് ��ിേന�ാൾ െച�താ�� ഇന�ൾ അ�ര�ന�ിനായി __________ ആയിരി�ണം.
        A:-Deducted
കിഴി�ത്
        B:-Added
േചർ�ത്
        C:-Multiplied
�ണി�ത്
        D:-Divided
വിഭജി�ത്
        Correct Answer:- Option-B
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Question61:-__________ refers to reduction in value of cost of asset resulting from production.
__________ എ�ത് ഉൽ�ാദന�ിൻെറ ഫലമാ��ാ�� ആ�ി�െട വിലയിെല �റവിെന �ചി�ി��.
        A:-Depreciation
�ല��കർ�
        B:-Depletion
ഡി�ീഷൻ
        C:-Amortisation
അേമാർൈ�േസഷൻ
        D:-None of these
ഇവെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question62:-Balance sheet will not show the correct financial position of business, if depreciation is not provided on assets, as the assets
ആ�ികൾ�് �ല��കർ� നൽകിയി�ിെ��ിൽ, ആ�ികൾ ആയതിനാൽ, ബാലൻസ് ഷീ�് ബിസിനസിൻെറ ശരിയായ സാ��ിക �ിതി കാണി�ി�
        A:-Will remain overvalued
അമിതമായി �ല��കർ�യിൽ �ട�ം
        B:-Will remain undervalued
വില�റവിൽ �ട�ം
        C:-Will remain cost effective
െചലവ് �റ�തായി �ട�ം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question63:-Decline in economic value of the assets due to innovation or improved technique and change in taste  and fashion is
നവീകരണം അെ��ിൽ െമ�െ�� സാേ�തിക വിദ�, അഭി�ചിയി�ം ഫാഷനി��� മാ�ം എ�ിവ കാരണം ആ�ിക�െട സാ��ിക �ല��ിൽ ഇടിവ് സംഭവി��ത്
        A:-Original asset value
യഥാർ� ആ�ി �ല�ം
        B:-Obsolescence
കാലഹരണെ�ടൽ
        C:-Correct cost value
ശരിയായ െചലവ് �ല�ം
        D:-Variable assets and cost
േവരിയബിൾ ആ�ിക�ം െചല�ം
        Correct Answer:- Option-B
Question64:-Apart from tax regulation, it is necessary to charge depreciation to comply with the provisions of
നി�തി നിയ�ണ�ിന് �റേമ, വ�വ�കൾ പാലി��തിന് �ല��കർ� ഈടാേ��ത് ആവശ�മാണ്
        A:-Partnership Act
പ�ാളി� നിയമം
        B:-Companies Act
ക�നി നിയമം
        C:-Labour law act
െതാഴിൽ നിയമ നിയമം
        D:-All of these
ഇവെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-B
Question65:-A machinery for packing processed food products is claimed to have a useful life of 10 years by the manufacturer. But the buyer
company fears that the machine will be obsolete in the next 5 years. What is the useful life of assets for charging depreciation?
സം�രി� ഭ�� ഉൽ���ൾ പാ�് െച��തി�� ഒ� യ��ിന് 10 വർഷെ� ഉപേയാഗ�ദമായ ആ��് ഉെ��് നിർ�ാതാവ് അവകാശെ���. എ�ാൽ വാ�� ക�നി അ�� 5
വർഷ�ി��ിൽ െമഷീൻ കാലഹരണെ��െമ�് ഭയെ���. �ല��കർ� ഈടാ��തിന് ആ�ിക�െട ഉപേയാഗ�ദമായ ആ��് എ�ാണ്?
        A:-Useful life will be 10 years
ഉപേയാഗ�ദമായ ആ��് 10 വർഷമായിരി�ം
        B:-Useful life will be 5 years
ഉപേയാഗ�ദമായ ആ��് 5 വർഷമായിരി�ം
        C:-Useful life will be 10 or 5 years
ഉപേയാഗ�ദമായ ആ��് 10 അെ��ിൽ 5 വർഷമായിരി�ം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question66:-Reserves are created for
റിസർ�കൾ ��ി��ത്
        A:-Growth
വളർ�
        B:-Expansion
വികാസം
        C:-Income
വ�മാനം
        D:-Both 1 and 2
1, 2 ര�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question67:-What kind of reserves are not created for a specific purpose in the business, which is a part of revenue reserve?
റവന� റിസർവിൻെറ ഭാഗമായ ബിസിനസിൽ ഒ� �േത�ക ഉേ�ശ��ിനായി ഏെതാെ� തര�ി�� റിസർ�കൾ ��ി�െ���ി�?
        A:-Specific reserve
നിർ�ി� റിസർവ്
        B:-General reserve
െപാ�വായ റിസർവ്
        C:-Revenue reserve
റവന� റിസർവ്
        D:-None of these
ഇവെയാ�മി�
        Correct Answer:- Option-B
Question68:-Which of the following is the advantage of the written down value method?
�ല�നിർ�യ രീതി�െട �ണം താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ്?
        A:-It results into  almost equal burden of depreciation and repair expenses taken together every year on profit and loss account
ഇത് ലാഭന� അ�ൗ�ിൽ എ�ാ വർഷ�ം ഒ�മി�് എ��� �ല��കർ��െട�ം അ����ണിക�െട�ം െചല�ക�െട ഏതാ�് �ല�മായ ഭാര�ിേല�് നയി��
        B:-Income tax accepts this method for tax purpose
നി�തി ആവശ��ിനായി ആദായനി�തി ഈ രീതി സ�ീകരി��
        C:-As a large portion of cost is written off in earlier years loss due to obsolescence gets reduced
�ൻ വർഷ�ളിൽ െചലവിൻെറ വലിെയാ� ഭാഗം എ�തി���തിനാൽ കാലഹരണെ�ടൽ �ല�� ന�ം �റ��
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        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question69:-Obsolescence arises from factors like
കാലഹരണെ�ടൽ താെഴ�റ�� ഘടക�ളിൽ നി�ാണ് ഉ�ാ��ത്
        A:-Technological changes
സാേ�തിക മാ��ൾ
        B:-Improvements in production method
ഉൽ�ാദന രീതിയിെല െമ�െ����കൾ
        C:-Change in market demand for the product or service output of the asset
ആ�ി�െട ഉൽ���ിേനാ േസവന�ിേനാ ഉ� മാർ��് ഡിമാൻഡിെല മാ�ം
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-D
Question70:-Which of the following is the limitation of straight-line method?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് േനർേരഖ രീതി�െട പരിമിതി?
        A:-This method reduces the book value of an asset to zero although the asset may still be in existence
ആ�ി ഇേ�ാ�ം നിലവി��ാകാെമ�ി�ം ഈ രീതി ഒ� ആ�ി�െട ��ക �ല�ം �ജ�മായി �റ��
        B:-It is a very simple method
ഇത് വളെര ലളിതമായ ഒ� രീതിയാണ്
        C:-Depreciation charged is the same every year making comparison of profits for different years easy
എ�ാ വർഷ�ം ഈടാ�� �ല��കർ� വ�ത�� വർഷ�ളിെല ലാഭ താരതമ�ം എ��മാ��
        D:-All of the above
�കളിൽ പറ�വെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-A
Question71:-Original cost of an asset is Rs.1,20,000 and depreciation is charged @ 10% per annum at the written down value. Calculate the amount
of depreciation charged in 2nd year.
ഒ� ആ�ി�െട യഥാർ� വില 1,20,000 �പ�ം എ�തിയ �ല��ിൽ �തിവർഷം 10% �ല��കർ��ം ഈടാ��. ര�ാം വർഷ�ിൽ ഈടാ�ിയ �ല��കർ��െട �ക കണ�ാ�ക.
        A:-Rs.12,000
12,000 �പ
        B:-Rs.10,800
10,800 �പ
        C:-Rs.10,000
10,000 �പ
        D:-Rs.6,000
6,000 �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question72:-_________ are not disclosed by trial balance. Therefore trial balance total will still agree
�യൽ ബാലൻസ് വഴി _________ െവളിെ���ിയി�ി�. അതിനാൽ �യൽ ബാലൻസ് ആെക ഇേ�ാ�ം േയാജി�ം.
        A:-One-sided errors
ഏകപ�ീയമായ പിശ�കൾ
        B:-Partial sided errors
ഭാഗികമായ വശ��� പിശ�കൾ
        C:-Two-sided errors
ഇ�വശ�� പിശ�കൾ
        D:-Biased sided errors
പ�പാതപരമായ പിശ�കൾ
        Correct Answer:- Option-C
Question73:-An item of Rs.37 has been debited to a personal account as Rs.73. It is an error of
37 �പ�െട ഒ� ഇനം ഒ� വ��ിഗത അ�ൗ�ിേല�് 73 �പയായി െഡബി�് െച�ി��്. ഇത് ഒ� പിശകാണ്.
        A:-Commission
ക�ീഷൻ
        B:-Omission
ഒഴിവാ�ൽ
        C:-Complete error
�ർ�മായ പിശക്
        D:-Error of principle
തത��ിെല പിശക്
        Correct Answer:- Option-A
Question74:-Suspense account is used to rectify
സെ�ൻസ് അ�ൗ�് തി��ാൻ ഉപേയാഗി��
        A:-One-sided error
ഏകപ�ീയമായ പിശക്
        B:-Two-sided error
ര�്-വശ��� പിശക്
        C:-Both 1 and 2
1, 2 ര�ം
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-A
Question75:-If suspense account shows a credit balance, it will be taken to
സെ�ൻസ് അ�ൗ�് ഒ� െ�ഡി�് ബാലൻസ് കാണി��െവ�ിൽ, അത് ഇതിേല�് െകാ�േപാ�ം
        A:-Liability side of balance sheet
ബാലൻസ് ഷീ�ിൻെറ ബാധ�താ വശം
        B:-Assets side of balance sheet
ബാലൻസ് ഷീ�ിൻെറ ആ�ി വശം
        C:-Capital side of balance sheet
ബാലൻസ് ഷീ�ിൻെറ �ലധന വശം
        D:-Credit side of profit and loss account
ലാഭന� അ�ൗ�ിൻെറ െ�ഡി�് വശം
        Correct Answer:- Option-A
Question76:-If suspense account does not balance off even after rectification of errors, it implied that
പിശ�കൾ കെ�േ�� ��ക�ളിൽ മാ�ം ചില ഏകപ�ീയമായ പിശ�കൾ ഉ�്
        A:-There are some one-sided errors only in the books yet to be located
ഇ�വെര കെ�േ�� ��ക�ളിൽ മാ�ം ചില ഏകപ�ീയമായ പിശ�കൾ ഉ�്
        B:-There are no more errors yet to be located
ഇ�വെര കെ�േ�� ചില പിശ�കൾ ഇ�
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        C:-There are some two-sided errors yet to be located
ഇ�വെര കെ�േ�� ചില ദ�ിപ�ീയമായ പിശ�കൾ ഉ�്
        D:-There may be both one-sided and two-sided errors yet to be located
ഇ�വെര കെ�േ�� ചില ഏകപ�ീയമായ പിശ�കൾ ഉ�ാകാം
        Correct Answer:- Option-A
Question77:-Which of the following errors do not affect trial balance?
താെഴ�റ�� പിശ�കളിൽ ഏതാണ് �യൽ ബാലൻസിെന ബാധി�ാ�ത്?
        A:-Errors of principle
തത��ിെല പിശ�കൾ
        B:-Compensating errors
ന�പരിഹാര പിശ�കൾ
        C:-Errors of partial omission
ഭാഗിക ഒഴിവാ�ലിൻെറ പിശ�കൾ
        D:-Errors of complete omission
�ർ� ഒഴിവാ�ലിൻെറ പിശ�കൾ
        Correct Answer:-Question Cancelled
Question78:-Mr. Nambiar wrongly treated capital expenditure worth Rs.5,000 as revenue expenditure worth the same. What type of error is this?
മി�ർ ന��ാർ 5,000 �പ�െട �ലധന െചലവിെന അേത �ല��� റവന� െചലവായി െത�ായി കണ�ാ�ി. ഈ ഏത് തര�ി�� പിശകാണ്?
        A:-Error of principle
തത��ിെല പിശക്
        B:-Error of commission
ക�ീഷൻെറ പിശക്
        C:-Error of omission
ഒഴിവാ��തിെല പിശക്
        D:-Compensating error
ന�പരിഹാരം നൽ�� പിശക്
        Correct Answer:- Option-A
Question79:-Goods of Rs.150 purchased on credit from ABC Ltd are recorded in purchases book for Rs.1,500 which type of error is this?
ABC ലിമി�ഡിൽ നി�് െ�ഡി�ിൽ വാ�ിയ 150 �പ�െട സാധന�ൾ 1,500 �പ�് വാ�ൾ ��ക�ിൽ േരഖെ���ിയി��്, ഇത് ഏത് തര�ി�� പിശകാണ്?
        A:-Error of casting
കാ�ിംഗിെല പിശക്
        B:-Error of recording
െറേ�ാർഡിംഗിെല പിശക്
        C:-Error of carrying forward
�േ�ാ�് െകാ�േപാ��തിെല പിശക്
        D:-Error of posting
േപാ�ിംഗിെല പിശക്
        Correct Answer:- Option-B
Question80:-Financial statement consists of
സാ��ിക ��ാവനയിൽ ഇവ ഉൾെ���
        A:-Trial balance
�യൽ ബാലൻസ്
        B:-Profit and loss account
ലാഭന� അ�ൗ�്
        C:-Balance sheet
ബാലൻസ് ഷീ�്
        D:-Both 2 and 3
2, 3 ര�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question81:-After closing all entries, the balance of the profit and loss account will be
എ�ാ എൻ�ിക�ം അട�ിതി�േശഷം, ലാഭന� അ�ൗ�ിൻെറ ബാലൻസ് ആയിരി�ം
        A:-Zero
�ജ�ം
        B:-A credit if a net loss has been incurred
അ� ന�ം സംഭവി�ി�െ��ിൽ ഒ� െ�ഡി�്
        C:-A debit if a net income has been earned
അ� വ�മാനം േനടിയി�െ��ിൽ ഒ� െഡബി�്
        D:-A debit if a net loss has been incurred
അ� ന�ം സംഭവി�ി�െ��ിൽ ഒ� െഡബി�്
        Correct Answer:- Option-D
Question82:-In which of the following cases, closing stock will not be shown in the trading account?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ്, േ�ഡിംഗ് അ�ൗ�ിൽ േ�ാസിംഗ് േ�ാ�് കാണി�ി�?
        A:-When valuation of closing stock is on FIFO method
േ�ാസിംഗ് േ�ാ�ിൻെറ �ല�നിർ�യം FIFO രീതിയിൽ ആയിരി�േ�ാൾ
        B:-When closing stock is not ascertained accurately
േ�ാസിംഗ് േ�ാ�് �ത�മായി നിർ�യി�ാ�േ�ാൾ
        C:-When closing stock is adjusted in the purchases
വാ��കളിൽ േ�ാസിംഗ് േ�ാ�് �മീകരി�േ�ാൾ
        D:-When it is appearing outside the trial balance
അത് �യൽ ബാലൻസിന് �റ�് �ശ�മാ�േ�ാൾ
        Correct Answer:- Option-C
Question83:-Which of the following is correct?
താെഴ�റ��വയിൽ ഏതാണ് ശരി?
        A:-Net sales = Cash sales + Credit sales - Sales return
െന�് െസയിൽസ് = ക�ാഷ് െസയിൽസ് + െ�ഡി�് െസയിൽസ് – െസയിൽസ് റിേ�ൺ
        B:-Net sales = Cash sales + credit sales + Sales return
െന�് െസയിൽസ് = ക�ാഷ് െസയിൽസ് + െ�ഡി�് െസയിൽസ് + െസയിൽസ് റിേ�ൺ
        C:-Net sales = Total sales - credit sales
െന�് െസയിൽസ് = േടാ�ൽ െസയിൽസ് – െ�ഡി�് െസയിൽസ്
        D:-Net sales = Sales + Credit sales
െന�് െസയിൽസ് = െസയിൽസ് – െ�ഡി�് െസയിൽസ്
        Correct Answer:- Option-A
Question84:-Profit and loss account is prepared
ലാഭന� അ�ൗ�് ത�ാറാ�ിയി��്
        A:-For the whole year
വർഷം ��വൻ
        B:-For a particular period
ഒ� �േത�ക കാലയളവിേല�്

Home Page http://192.168.1.6/dept/modules/marklist/answe...

11 of 14 Monday 16 June 2025 11:18 AM



        C:-On a particular date
ഒ� �േത�ക തീയതിയിൽ
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question85:-Choose the correct chronological order of ascertainment of the following profits from the profit and loss
ലാഭന��ിൽ നി�് താെഴ�റ�� ലാഭം നിർ�യി��തി�� ശരിയായ കാല�മ �മം തിരെ���ക
        A:-Operating profit, net profit, gross profit
�വർ�ന ലാഭം, അ�ാദായം, െമാ� ലാഭം
        B:-Operating profit, gross profit, net profit
�വർ�ന ലാഭം, െമാ� ലാഭം, അ�ാദായം
        C:-Gross profit, operating profit, net profit
െമാ� ലാഭം, �വർ�ന ലാഭം, അ�ാദായം
        D:-Gross profit, net profit, operating profit
െമാ� ലാഭം, അ�ാദായം, �വർ�ന ലാഭം
        Correct Answer:- Option-C
Question86:-Need for adjustments in preparation of final accounts is
അ�ിമ അ�ൗ�കൾ ത�ാറാ��തിൽ �മീകരണ�ൾ ആവശ�മാണ്
        A:-To know the correct financial position
ശരിയായ സാ��ിക �ിതി അറിയാൻ
        B:-To provide for all losses
എ�ാ ന��ൾ�ം വ�വ� െച�ാൻ
        C:-To reduce the liabilities
ബാധ�തകൾ �റ��തിന്
        D:-To increase the assets
ആ�ികൾ വർ�ി�ി��തിന്
        Correct Answer:- Option-A
Question87:-If the rent of one month is still to be paid, the adjustment entry will be
ഒ� മാസെ� വാടക ഇനി�ം അട�ാ�െ��ിൽ, �മീകരണ എൻ�ി ഇതായിരി�ം
        A:-Debit outstanding rent account and credit rent account
െഡബി�് ഔ�്�ാൻഡിംഗ് െറൻറ് അ�ൗ�ം െ�ഡി�് െറൻറ് അ�ൗ�ം
        B:-Debit profit and loss account and credit rent account
െഡബി�് േ�ാഫി�് ആൻഡ് േലാസ് അ�ൗ�ം െ�ഡി�് െറൻറ് അ�ൗ�ം
        C:-Debit rent account and credit profit and loss account
െഡബി�് െറൻറ് അ�ൗ�ം െ�ഡി�് േ�ാഫി�് ആൻഡ് േലാസ് അ�ൗ�ം
        D:-Debit rent account and credit outstanding rent account
െഡബി�് െറൻറ് അ�ൗ�ം െ�ഡി�് െറൻറ് അ�ൗ�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question88:-If the rent is received in advance amounting to Rs.550. The adjustment entry to be made is
550 �പ വാടക �ൻ�റായി ലഭി�ാൽ െചേ�� �മീകരണ എൻ�ി ഇതാണ്
        A:-Debit profit and loss account and credit rent account
െഡബി�് ലാഭന� അ�ൗ�ം െ�ഡി�് വാടക അ�ൗ�ം
        B:-Debit rent account and credit rent received in advance account
െഡബി�് വാടക അ�ൗ�ം െ�ഡി�് വാടക�ം �ൻ�ർ അ�ൗ�ിൽ ലഭി�
        C:-Debit rent received in advance account and credit rent account
�ൻ�ർ അ�ൗ�ി�ം െ�ഡി�് വാടക അ�ൗ�ി�ം ലഭി� െഡബി�് വാടക
        D:-None of the above
�കളിൽ പറ�വെയാ�മ�
        Correct Answer:- Option-B
Question89:-If goods are distributed as free samples the effect of this entry will be
സാധന�ൾ സൗജന� സാ�ി�കളായി വിതരണം െച�ാൽ ഈ എൻ�ി�െട ഫലം ഇതായിരി�ം
        A:-It is a proprietor drawings
ഇത് ഒ� െ�ാൈ��ർ േ�ായിം�കളാണ്
        B:-It is deducted from purchases in the trading account
ഇത് േ�ഡിംഗ് അ�ൗ�ിെല വാ��കളിൽ നി�് �റ��
        C:-It will be shown on the debit side of the profit and loss account
ഇത് ലാഭന� അ�ൗ�ിൻെറ െഡബി�് വശ�് കാണി�ം
        D:-Both 2 and 3
2, 3 ര�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question90:-If the insurance premium paid Rs.1,000 and prepaid insurance Rs.300, the amount of insurance premium shown in profit and loss
account will be
ഇൻ�റൻസ് �ീമിയം 1,000 �പ�ം �ീെപയ്ഡ് ഇൻ�റൻസ് 300 �പ�ം അട�ാൽ, ലാഭന� അ�ൗ�ിൽ കാണി�ിരി�� ഇൻ�റൻസ് �ീമിയ�ിൻെറ �ക ഇതായിരി�ം.
        A:-Rs.1,300
1,300 �പ
        B:-Rs.1,000
1,000 �പ
        C:-Rs.300
300 �പ
        D:-Rs.700
700 �പ
        Correct Answer:- Option-D
Question91:-Who maintains accounts under single entry system?
സിംഗിൾ എൻ�ി സി��ിൽ അ�ൗ�കൾ ആരാണ് പരിപാലി��ത്?
        A:-Small business
െച��ിട ബിസിന�്
        B:-Company
ക�നി
        C:-Partnership firms
പ�ാളി� �ാപന�ൾ
        D:-Government undertakings
സർ�ാർ �ാപന�ൾ
        Correct Answer:- Option-A
Question92:-What are the common objectives between the double entry system and single-entry system?
ഇര� എൻ�ി സി��ി�ം ഒ� എൻ�ി സി��ി�ം ഇടയി�� െപാ�വായ ല���ൾ എെ�ാെ�യാണ്?
        A:-To determine profit/loss during the year
വർഷ�ിൽ ലാഭം/ന�ം നിർ�യി�ാൻ
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        B:-To ascertain amount due from debtors
കട�ാരിൽ നി�് നൽേക� �ക കെ���തിന്
        C:-To know the financial position of the business
ബിസിനസിൻെറ സാ��ിക �ിതി അറിയാൻ
        D:-Both 1 and 3
1, 3 ര�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question93:-In the single entry system _________ in not possible, hence there are always the chances of errors and frauds.
സിംഗിൾ എൻ�ി സി��ിൽ _________ സാധ�മ�, അതിനാൽ പിശ�കൾ�ം വ�നകൾ�ം എേ�ാ�ം സാധ�ത��്.
        A:-Internal check
ആ�രിക പരിേശാധന
        B:-Internal control
ആ�രിക നിയ�ണം
        C:-Cash credit
ക�ാഷ് െ�ഡി�്
        D:-None of these
ഇവെയാ�മി�
        Correct Answer:- Option-A
Question94:-Incomplete record mechanism of book keeping is
��് കീ�ിംഗിൻെറ അ�ർ�മായ െറേ�ാർഡ് സംവിധാനം
        A:-Scientific
ശാ�ീയ
        B:-Unscientific
അശാ�ീയ
        C:-Unsystematic
�മരഹിതമായ
        D:-Both 2 and 3
2, 3 ര�ം
        Correct Answer:- Option-B
Question95:-Opening capital is ascertained by preparing
ഓ�ണിംഗ് ക�ാപി�ൽ ത�ാറാ��തി�െട നിർ�യി�െ���
        A:-Total debtors account
ആെക െഡബ്�ാർസ് അ�ൗ�്
        B:-Total creditors account
ആെക െ�ഡി�ാർസ് അ�ൗ�്
        C:-Cash account
ക�ാഷ് അ�ൗ�്
        D:-Opening, statement of affairs
കാര���െട ഓ�ണിംഗ് േ��്െമൻറ്
        Correct Answer:- Option-D
Question96:-Credit purchase, during the year is ascertained by preparing
വർഷ�ിൽ െ�ഡി�് വാ�ൽ ത�ാറാ��തി�െട നിർ�യി�െ���
        A:-Total creditors account
ആെക െ�ഡി�ാർസ് അ�ൗ�്
        B:-Total debtors account
ആെക െഡബ്�ാർസ് അ�ൗ�്
        C:-Cash account
ക�ാഷ് അ�ൗ�്
        D:-Opening statement of affairs
�റ�ാൽ, കാര���െട ��ാവന
        Correct Answer:- Option-A
Question97:-________ account is prepared under single entry system, to find the credit purchase, closing balances of creditors amount paid to
creditors, etc.
െ�ഡി�് വാ�ൾ, കട�ാർ�് നൽകിയ കട�ാ�െട േ�ാസിംഗ് ബാലൻ�കൾ �തലായവ കെ���തിന് ________ അ�ൗ�് സിംഗിൾ എൻ�ി സി��ിന് കീഴിൽ ത�ാറാ��
        A:-Total creditors
ആെക കട�ാർ
        B:-Total purchase
ആെക വാ�ൽ
        C:-Credit sales
െ�ഡി�് െസയിൽസ്
        D:-Trading
േ�ഡിംഗ്
        Correct Answer:- Option-A
Question98:-The capital in the beginning of the accounting year is ascertained by preparing
അ�ൗ�ിംഗ് വർഷ�ിൻെറ �ട��ിെല �ലധനം ത�ാറാ��തി�െട കെ��ാം
        A:-Cash account
ക�ാഷ് അ�ൗ�്
        B:-Opening statement of affairs
കാര���െട ഓ�ണിംഗ് േ��്െമൻറ്
        C:-Closing statement of affairs
കാര���െട േ�ാസിംഗ് േ��്െമൻറ്
        D:-Statement of profit or loss
ലാഭന� ��ാവന
        Correct Answer:- Option-B
Question99:-The single-entry system is defective because
i.   only one account is maintained
ii.   trial balance cannot be prepared
iii.  net profit cannot be accurately calculated
iv.  the possibility of fraud and misappropriation is great
സിംഗിൾ-എൻ�ി സി�ം തകരാറിലായതിനാൽ
i.   ഒ� അ�ൗ�് മാ�േമ നിലനിർ���
ii.   �യൽ ബാലൻസ് ത�ാറാ�ാൻ കഴിയി�
iii.  അ�ാദായം �ത�മായി കണ�ാ�ാൻ കഴിയി�
iv.  വ�ന�ം ��പേയാഗ�ി�ം സാധ�ത വളെര ��തലാണ്
        A:-i, iii and iv
i, iii, iv
        B:-i and ii
i, ii
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        C:-ii, iii and iv
ii, iii, iv
        D:-only i
i മാ�ം
        Correct Answer:- Option-C
Question100:-Calculate profit/loss for the year from the following data :
Opening capital - Rs.60,000
Drawings - Rs.5,000
Capital added during the year - Rs.10,000
Closing capital - Rs.90,000
താെഴ�റ�� ഡാ�യിൽ നി�് വർഷേ��� ലാഭന�ം കണ�ാ�ക :
�റ� �ലധനം - 60,000 �പ
േ�ായിം�കൾ - 5,000 �പ
വർഷ�ിൽ േചർ� �ലധനം - 10,000 �പ
േ�ാസിംഗ് ക�ാപി�ൽ - 90,000 �പ
        A:-Rs.15,000
15,000 �പ
        B:-Rs.25,000
25,000 �പ
        C:-Rs.18,000
18,000 �പ
        D:-Rs.10,000
10,000 �പ
        Correct Answer:- Option-B
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